Zadaniel4. Zaprojektuj uktad sekwencyjny dzigdgjzgodnie z podartablica pracy
automatu wykorzysta¢ ukiad licznika modulo 8 z wagjiem zezwalajcym EN i zerujcym
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Tabela automatu
Rozwhnzanie.

Narysujmy petny graf projektowanego automatu

1 O 0

O™
(
¢
S

Zauwamy, ze Wkkszas¢ starow przechodzi w stan 2 zatem aby mzliwa byla @egéizego
grafu przy uyciu licznika z wejciem zerugcym naley stanowi 2 przypisastan 000 licznika
Zauwamy owniez, ze w automacie stany zmienjagie kolejno lub przechodzdo samych
siebie. To umaliwi realizacg uktadu na liczniku z wégiem zezwalajcym EN

Zgodnie z powyszym przeprowadzimy kodowanie starow:
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Tablica przejcia uktadu sekwencyjnego wraz z funkcjami pobugzani EN(X,q2,91,90) i
CLR(X,92,91,90) i funkgj wyjcia Z(g2,91,90):

ST X] QUQ [ Q*Qi*Q¢* [ EN [CLR[ Z
210 000 000 X 1 1
3|10 001 000 1 1 1
410 010 011 1 0 1
5|0 011 100 1 0 1
60 100 100 0 X 0
710 101 110 1 0 1
8|0 110 111 1 0 1
110 111 000 X 0 0
21 000 001 1 0 1
3|11 001 010 1 0 1
411 010 000 1 1 1
5|1 011 000 1 1 1
6|1 100 101 1 0 0
71 101 000 1 1 1
8|1 110 000 1 1 1
111 111 111 0 X 0
Tablice Karnaugh
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00 1 1 1 1
01 0 1 0 1

Z=Q'+Q1'Qo+Q1Q0'=Q2"+(Q10Q0)
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